

Тяжело в рыбалке – легко в забое

Горняки Тугнуйских предприятий хотят быть первыми и в труде, и в спорте.

Три команды предприятий СУЭК в Бурятии – Тугнуйской обогатительной фабрики и Тугнуйского разреза – приняли участие в ежегодной «Байкальской рыбалке», крупнейшем российском фестивале подледного лова. На пьедестале в этом году 26 марта постоять не удалось, но результатом участники остались довольны.



Команда «Обогатители Тугнуя» заняла 11 место из 205 команд со всей России, лишь нескольких граммов не хватило участникам для попадания в десятку. А команде «Забойный Тугнуй» этих же граммов не хватило для попадания во вторую десятку, заняли 21 место. «Но это не самое главное, - пояснил водитель карьерного самосвала БелАз Владимир Петров, - ведь мы приехали не только за победой, но и за спортивным азартом, и за удовольствием порыбачить. Как говорится, вышли на лед и все проблемы остались на берегу». «Самое важное, что мы объединились в одну единую команду, - поддержали товарища работники обогатительной фабрики Алексей Кондырев и Ксения Ясина. - А это и сплоченный коллектив, и новые знакомства».

Насыщенная спортивными мероприятиями и конкурсами жизнь работников Тугнуйских предприятий действительно сплотила коллективы и научила эффективно работать в любых, даже самых сложных условиях. По словам генерального директора разреза Валерия Кулецкого, компания сохранила инвестиционные планы и продолжает реализацию всех основных жизнеобеспечивающих, экологических и производственных проектов, в том числе увеличение мощностей добычи до 18 млн тонн в год, а обогащения – до 12 млн тонн. «Все, что запланировано по проведению спортивно-культурных мероприятий, по социально-экономической поддержке детских домов, муниципалитетов и некоммерческих организаций, будет проводиться в соответствии с планом», - подчеркнул Кулецкий.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2258** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)